

天气:今天晴,多云
最高18℃,最低11℃
明天阵雨
最高22℃,最低15℃

星期六

2019年4月
27
星期六
农历己亥年三月廿三

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日24版
第20887期

国家信息中心编撰完成的《“一带一路”大数据报告2018》显示,上海在2015-2018年省市排名保持前列。过去一年,上海在发挥桥头堡作用行动方案的指引下,向细致化、专业化方向发展…… >>>详见第4版·要闻



第二届“一带一路”国际合作高峰论坛

第二届“一带一路”国际合作高峰论坛圆桌峰会 上午举行,习近平主持并致辞

绘精谨细腻“工笔画”造福各国人民

● 期待同各方一道,完善合作理念,着力高质量共建“一带一路”

● 期待同各方一道,明确合作重点,着力加强全方位互联互通

● 期待同各方一道,强化合作机制,着力构建互联互通伙伴关系

本报北京今日电(特派记者 吴宇栋 方翔)第二届“一带一路”国际合作高峰论坛圆桌峰会上午在北京雁栖湖国际会议中心举行。国家主席习近平主持圆桌峰会并致开幕辞。

习近平表示,我们再次举行高峰论坛,就是希望与各方一道,绘制精谨细腻的“工笔画”,让共建“一带一路”走深、走实,更好造福各国人民;期待与各方一道,

完善合作理念,着力高质量共建“一带一路”;期待与各方一道,明确合作重点,着力加强全方位互联互通;期待同各方一道,强化合作机制,着力构建互联互通伙伴关系。

习近平表示,相信在大家共同努力下,今天的会议一定会凝聚更多共识,取得更多成果,推动共建“一带一路”国际合作,为各国人民创造更多福祉,为构建人

类命运共同体做出更大贡献。

根据安排,第一阶段会议讨论“推进互联互通 挖掘增长新动力”议题。

习近平主席与37个国家元首、政府首脑等国家领导人,以及联合国秘书长、国际货币基金组织总裁出席圆桌峰会。40位领导人齐聚在雁栖湖边。此外,法国、德国、英国、西班牙、日本等国家以及部分国际组织也派出高级代表与会。

习近平和彭丽媛举行宴会欢迎出席高峰论坛的外方领导人夫妇及嘉宾 走四方辛苦,收获是“朋友圈”越来越大

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席



习近平和彭丽媛同外方领导人夫妇及嘉宾合影留念

新华社发

>>>详见第2-4版

丹丹看天气



前几日天气还是湿热难耐,昨天气温速降8℃,让人感受到春末冷空气带来的十足寒气。上海中心气象台预报,明起雨水再起,下周初也有雨水相伴,气温会重回20℃以上,五一假期重返好天气。

告别昨天的阴阴雨雨,今天天气进一步好转,阳光回归申城,气温11℃-18℃左右。在五一假期之前,像今天这样可以洗洗晒晒的日子不多。明天,本市出现短时阵雨,下周初到5月1日,受西南暖湿气流影响,本市每天都会降雨。气温也在暖湿气流“助力”下有所回升,最高气温升至22℃左右。

节前基本天天有雨,气温重回“2字头”

好消息:五一天气应该不错

目前,正值春夏交替的谷雨时节,我国南方

北方降雨都有所增多,也开始进入强对流天气的高发时期。中央气象台预计,到4月30日,我国部分地区强对流天气频发。为何近期强对流天气多?气象专家解释,这和环流形势调整有关。春末季节,气温越来越高,大气能量充

足。水汽多了,又给“无处安放”的大气能量一个释放的渠道——冰雹、雷雨大风、短时强降雨是单一的强对流结果,雷暴、飑线往往是上述几种天气现象的“豪华套餐”组合。

虽然最近我国的极端天气频繁现身,但是五一假期的天气可令人舒一口气,4月底的一股冷空气,一边给中东部地区降温,让大气能量“消消火”,一边利用北风把水汽赶回大海。对上海而言,5月1日当天仍有些许阵雨,剩余的假期都将在多云的好天气里度过,适宜出门踏青访友。 本报记者 马丹